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設問：地元が好きか？

設問：地元で働きたいか？

設問：具体的な将来のビジョンはあるか？

わからない
9.6％

令和６年９月17日から９月25日まで実施

高校生まちづくりアンケートの結果（抜粋）       【島田商工会議所 青年部調べ】

（全体回答数：1221人 市内在住回答数：532人）

わからない
38.3％

全体:219人 全体:235人 全体:143人 全体:156人 全体:468人

地元で働きたい
17.9％

地元以外の県内で働き
たい 19.2％

県外で働きたい
11.7％

場所にこだわらず働き
たい 12.8％

市内:204人

全体:597人 全体:137人 全体:59人

具体的に決まっている
25.5％

ぼんやりとならある
48.9％

なにも考えていない
11.2％

なにもない
4.8％

とても好き
28.7％

まあ好き
52.5％

どちらともいえない
13.9％

あまり好きではない＋
とても嫌い 4.9％

全体:350人 全体:641人 全体:170人 全体:60人

 ・「島田商工会議所 青年部」が市内各高校へ通う生徒へアンケートを行い、

  高校生の状況を調査、割合で示したもの（黒字）

 ・各項目の赤字は、島田市在住の人数から、黒字の率で割り戻したもの

 ・回答者数…1221人

  内訳（市内在住：532人 市外在住：573人 その他（未回答含む）：116人）

市内:153人 市内:279人 市内:74人 市内:26人

全体:117人

市内:136人 市内:260人 市内:60人 市内:25人 市内:51人

市内:95人 市内:102人 市内:63人 市内:68人

全体:311人


